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Tisztelt Honfitársam!
Mesterházy Attila vagyok, a Magyar Szocialista Párt miniszterelnök-jelöltje. 36 évesen ahhoz a nem-
zedékhez tartozom, mely a rendszerváltás után vált felnőtté. Számunkra a demokrácia és a szabadság 
olyan lehetőség, amelyet készen kaptunk az előző generációktól.
Tisztában vagyok azzal, hogy az elmúlt húsz év nemcsak fejlődést és növekedést hozott magával, 
hanem bizonytalanságot, a különbségek növekedését, megannyi gondot és feszültséget is.
Szociáldemokrata politikusként vallom, hogy együttes erővel olyan modern Magyarországot tudunk 
teremteni, melyben szorgalmas és kemény munkával boldogulni, gyarapodni lehet. Melyben kreati-
vitással és kockázatvállalással értéket lehet teremteni. Melyben a piac és a verseny mellett az emberi-
esség és a közösség értékteremtő ereje is érvényesül.
A gyűlöletkeltés, az ország politikai kettészakítottsága a de-
mokrácia és a szabadság legnagyobb ellensége, a magyar 
kibontakozás legnagyobb akadálya. Az ígérgetés, a populiz-
mus elfedi az előttünk álló valódi feladatokat. Meg kell talál-
nunk azokat a közös értékeinket, melyek alapján együtt tu-
dunk gondolkodni és dolgozni az egész nemzet érdekében.
Én azt vallom, hogy a politika nem öncélú tevékenység, 
hanem az emberek mindennapi problémáinak megoldá-
sát, a szegénység leküzdését, a felzárkózást kell szolgálnia. 
Az én szememben nincs jobb- vagy baloldali Magyarország, 
csak olyan emberek, akik egy jobb, tartalmasabb életben re-
ménykednek és ezért tenni akarnak. Tántoríthatatlanul hi-
szem, hogy mindenkit megillet az emberi méltóság, a sza-
badság és a jólét.
Miniszterelnök-jelöltként azért fogok küzdeni, hogy húsz év 
után Magyarország beteljesíthesse a rendszerváltás ígéretét és 
felzárkózhasson Európa és a világ legfejlettebb országai közé.

Ha Ön is egyet ért velem, támogasson céljaim elérésében!

Mesterházy Attila 
miniszterelnök-jelölt
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Tisztelt Választópolgár!

Winkfein Csaba vagyok, 31 éves, nős, egy gyermek édesapja. Esztergomban születtem, 
bányászcsaládból származom; jelenleg Esztergom-kertvárosban élek. Tanulmányaimat 
egykori lakóhelyemen, Dorogon, majd a Temesvári Pelbárt Ferences Gimnáziumban, 
valamint a Vitéz János Római Katolikus Tanítóképző Főiskolán (szociálpedagógia) és 
az ELTE-n (szociálpolitika) végeztem.

1998-tól az Esztergom-kertvárosi részönkormányzat testületének tagja vagyok, 
2002-től önkormányzati képviselőként dolgozom a királyvárosban. 2006-tól 
országgyűlési képviselőként, a Kábítószerügyi eseti bizottság elnökeként, az Ifjúsági, 
szociális és családügyi bizottság alelnökeként, a Környezetvédelmi bizottság tagjaként 
igyekszem a lehető legtöbbet tenni térségünk fejlődéséért. Több mint tíz esztendeje 
szolgálom az itt élőket, képviselem környékünk lakosainak érdekeit. Célom, hogy 
városainkban, falvainkban minél több helyi terv, elképzelés valósuljon meg – sokak 
örömére és megelégedésére. 

Úgy gondolom, a köz ügyének képviselete mindenekelőtt feddhetetlenséget, 
erkölcsi tartást igényel. Ezek megléte esetén a képviselő számára kötelező 
a szükséges kompromisszumok megteremtése a térség valamennyi szereplőjével 
annak érdekében, hogy a helyi lakosok mindennapjait érintő döntések valóban 
többségi akaratot és széleskörű elfogadottságot tükrözzenek. Véleményem szerint 
mindezeknek csak egy főállású képviselő felelhet meg maradéktalanul. 

Jól látszik az a fajta állampolgári igény, hogy a politikus ne parttalan vitákat 
folytasson, hanem szakmai érveket sorakoztasson fel álláspontja mellett. 
Munkám során a közösségek számára fontos ügyeket szem előtt tartva, 
mindig ennek szellemében cselekszem. 

Tisztesség, szakértelem, lendület

A lehetőségekkel élve

Az uniós csatlakozás új fejezetet nyitott a térség életében is. Korábban soha nem látott 
mértékű fejlesztési források váltak elérhetővé a környék vállalkozásai, önkormányzatai 
és civil szervezetei számára. A 2004 óta tartó időszakban eddig közel 9,5 milliárd 
forintnyi támogatás érkezett a választókerületbe. 

A közösségi forrásoknak köszönhetően újult meg a Széchenyi tér Esztergomban, épült 
uszoda, és kapott új köntöst a művelődési ház Dorogon. Jelentős mértékben javultak 
az orvosi ellátás feltételei Piliscséven, Pilismaróton pedig a közel negyedmilliárd forintos 

támogatásnak köszönhetően a következő tanévet már új iskolában kezdhetik meg 
a gyermekek. Az Európai Unió és a kormány támogatásával valósul meg Dorogon 
az általános iskolai tanárok továbbképzése, ezzel is hozzájárulva a jövő generációjának 
fejlődéséhez. Igen jelentős összegekhez jutottak a nonprofit intézmények is. 
Az Esztergomi Hittudományi Főiskola új épületbe költözhetett, és jelenleg is 
zajlik – méghozzá kiemelt projekt keretében – a Prímás Pince felújítása.    

Jelenleg több nagyberuházás előkészítése is folyamatban van, ám a kisebb léptékű, 
a környék lakói számára sokszor fontosabb fejlesztések sem kerülnek háttérbe. 

Hiszem, hogy büszkék lehetünk eredményeinkre. Továbbra is minden lehetőséget meg 
kell ragadnunk annak érdekében, hogy a választókerület fejlődése folytatódjon. 

Amennyiben kérdései, észrevételei vannak, kérem, keressen bizalommal. 
Elérhetőségeim:cím: 2500 Esztergom, Jókai u. 8. III/35. tel.: +3620/491-75-82 e-mail: esztergom@mszp.hu

További híreket a www.winkfeincsaba.hu internetes oldalon olvashat.    

Winkfein Csaba  
a térség fejlődéséért, a békés mindennapokért


